

WZP.271.1.121.2020.DR

Płock, dnia 18.11.2020 r.

Wykonawcy

dot.: ogłoszenia na usługi społeczne z art 138o Pzp pn.: **Przeprowadzenie szkolenia „Podstawy sieci komputerowych w praktyce” dla uczniów będących uczestnikami projektu** pn.: „Zawody przyszłości” współfinansowanych ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020.

Zamawiający Gmina-Miasto Płock, na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2020 r. poz. 1843 ze zm) przekazuje treść zapytań, które wpłynęły dnia 17.11.2020r wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Czy szkolenia będą realizowane w dni robocze od poniedziałku do piątku czy w weekendy?

Odpowiedź:

Szkolenie powinno być realizowane od poniedziałku do piątku, Zamawiający dopuszcza realizację szkolenia w weekendy. Zgodnie z pkt 3 OPZ Szczegółowy termin realizacji zajęć zostanie ustalony pomiędzy Wykonawcą a Szkołą po podpisaniu umowy, w uzgodnieniu z Zamawiającym.

Pytanie 2:

Czy materiały szkoleniowe mają być w formie papierowej czy dopuszczalna jest forma elektroniczna?

Odpowiedź:

Dopuszczalna jest forma elektroniczna materiałów szkoleniowych.

Pytanie 3:

W przypadku materiałów szkoleniowych w wersji elektronicznej nie ma możliwości naniesienia logotypów, natomiast na drukowane podręczniki czy Zamawiający dopuszcza nalepienie naklejki z informacją o finansowaniu projektu?

Odpowiedź:

Na drukowane podręczniki Zamawiający dopuszcza nalepienie naklejki z informacją o współfinansowaniu projektu z UE. Materiały przekazane w formie elektronicznej powinny posiadać oznaczenia o których mowa w pkt 12 OPZ, chyba że warunki techniczne na to nie pozwalają.

Pytanie 4:

W przypadku zwiększenia liczebności grupy do 32 osób czy Wykonawca ma zrealizować szkolenie w dwóch różnych terminach? Z doświadczenia odradzamy szkolenia dla tak licznej grupy, gdyż są nieefektywne.

Odpowiedź:

W jednej grupie Zamawiający przewiduje 16 osób (zgodnie z pkt 1 OPZ). W przypadku zwiększenia liczebności uczestników szkolenia do 32 osób Wykonawca powinien zrealizować szkolenie w dwóch grupach, Zamawiający dopuszcza realizację szkolenia dla dwóch grup w dwóch różnych terminach.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający zapewnia komputery dla Uczestników szkolenia zarówno w przypadku szkolenia w formule stacjonarnej jak i zdalnej?

Odpowiedź:

Szkoła, w której będą odbywały się zajęcia zapewnia komputery (standardowe komputery stacjonarne lub komputery przenośne) dla Uczestników szkolenia zarówno w przypadku szkolenia w formule stacjonarnej jak i zdalnej.

Z up. Prezydenta Miasta Płocka

Masdalena Bucharska
Przewodnicząca
Wydziału Zamówień Publicznych